

お客様各位

ガンドリルカタログの一部掲載内容に誤りがございました。
訂正してお詫び申し上げます。

【ガンドリルカタログ】

品名	品番及び ドリル径	掲載 ページ	【誤】 記載内容	【正】 記載内容
超硬ソリッドガンドリル EB100 25×D	5646 3.0～4.0	p3	シャンク径 4.0	シャンク径 6.0
超硬ソリッドガンドリル EB100 50×D	5647 3.0～4.0	p3	シャンク径 4.0	シャンク径 6.0
超硬ソリッドガンドリル EB100 70×D	5648 3.0～4.0	p3	シャンク径 4.0	シャンク径 6.0

※ホームページには訂正済みデータを掲載しております。